MPUMEPHbIE 3A0AYUN K 9K3AMEHALIMOHHBIM BUJIETAM NO OUCLIUIMIINMHE
«9KOHOMUKA NMPEANPUATUN» ONA CTYAEHTOB CINELUMAJIBHOCTEW 160905,
160903 3AOYHON ®OPMbI OBYYEHUSA

Tema: NOKA3ATEJIN OB BEMA PABOT A

3AO0AYA K BUINETY Ne
OTKpbInlacb HOBas aBMANUHWUSA MPOTSHKEHHOCTbI0 2300 KM, YacToTa pencoB B CYTKM — 2 OOWHapPHbIX
penca, Hanet Ha 1 camonetr — 2100 uvac., kKoadppuumeHT koMmepyeckon 3arpy3km — 0.8, npoueHT

ncnonb3oBaHnsa naccaxupckux kpecen — 83%. Ha Bo3gylwHOM nuHMmM akcnnyatupyeTtca camonet Ty — 134.
BaneTHbIi BeC camoneTa 47 T., BEC KOHCTPyKUuK 25 T, BEC aKkunaxka u cnyxebHon 3arpyskm 750 kr, YacoBomn
pacxog Tonnuea 3,17/4, AH3 Tonnuea 3,17., Bpems paboTbl TonNnuBa Ha 3eMne u maHeBpupoaHue 0,33 vaca;
pericoBas ckopocTb 760 Km/vac; yacoBasi 9KOHOMMYECKas MpPOM3BOAMTENbHOCTL camoneTta 4850 Tkm/vac;
KonnyecTtBo Kpecen — 76. Onpenennthb:

1. 3kcnnyaTauMoHHbI TOHHOKUIIOMETPaX N Naccaxnupoobopor.

2. ToTpebHoe Konn4yecTBO CaMONETOB.

3AO0AYA K BUTTETY Ne
OnpegennTb aKCnnyaTauMoHHbIN NaccaXXnpoobopoT, TOHHOKUIIOMETPaX U NOKa3aTenu UCnosib30BaHUS
J1A Tuna «A», ecnu:

- KONINYECTBO OAMHAPHbLIX PENCOB B rof - 3600

- MPOTSHKEHHOCTb BO34YLUHOW NINHUMN - 4000 km

- pencoBasi CKOPOCTb - 800 km/uac
- NpeaenbHas KOMMepyeckas 3arpyska -186T

- % ncnonb3oBaHUsA KOMMEPYECKOMN 3arpy3ku - 80%

- KONMYeCTBO Kpecen - 160 wr.

- % ncnonb3oBaHUsA Kpecen -83%

- 3KOHOMMYEeCKas YacoBas npoussBoauTensHocTb - 13600 Tkm/yac

- KONIMYECTBO CaMOSIeTOB -10BC

3AOAYA K BUINETY Ne

OnpegenuTb NpeaenbHy KOMMEPYECKYI 3arpy3ky M rogoBOW 3KCMyaTauMOHHbBIA KUIOMETpax Mo
BO34YLUHOMW NINHWM, ECNN KONNYECTBO NAapHbIX PEncoB B CYTKM — 2, MakcumanbHasa B3netHas Macca J1A (Ak —
40) - 16,1 T, Bec koHcTpykummn — 10,2 T, Bec akunaxa u cnyxebHown 3arpysku 0,5 T, YacoBow pacxop Tonnuea
1,2 T/4ac, NpoTsPKEHHOCTb BO34yLlHOW NuHUKM 900 KM, aspoHaBUralMOHHbIA 3anac Tonnuea 1,2 T, Bpems
paboTbl gBuratens Ha 3emne — 0,3 4., koadhuUMeHT Kommepyeckon 3arpy3ku — 0,8, pericoBast ckopocTb — 500
KM/u.

Tema: OCHOBHbIE ®OHAbI A

3AOAYA K BUNETY Ne
Onpegenutb HOpMY amopTM3auuu U rogoBYHO CYMMY OTYUCMEHMW B PEMOHTHbIA QOHA NO rpynne
Ha3eMHbIX OCHOBHbIX (DOHA0B, €CNN:

lMepBoHavanbHast CTOMMOCTb OO LEKTOB - 900 mnH. pyb.

CToMMOCTb KanuTanbHbIX PEMOHTOB - 190 mrH. pyb6.

JlvkBngaumoHHas cToMMoCTb - 10% OT nepBOHa4arnbHON CTOMMOCTH
Cpok cryx0bl - 20 net

3AO0AYA K BUINETY Ne

OnpepenvTb nokasaTenu ucrnonb3oBaHus camoneta Ty — 134, ecnu yacoBasi NMPOU3BOAUTENBHOCTb
coctaBnana 12580 Tkm/yac, rogoBol HaneT 4acoB Ha 1 camonetr — 2000 uyac/rog, SkOHOMUYecKas
npoussoauTensHocTb nonetoB — 13100 Tkm/vac.



3AO0AYA K BUNETY Ne

OnpegennTb nokasaTtenu mcnonb3oBaHus camoneta Ty-154 Ha BJl, ecnv npegenbHas koMMmep4yeckas
3arpy3ka paBHa 21,0 T, peiicoBasi ckopocTb — 850 Km/4, kK09 PULNEHT NCNONBb30BAHNST KOMMEPYECKOW 3arpy3Kku
— 0,8, akoHOMMYeckasa YacoBas nponssoanTenbHoCTb — 13100 TkM/Y. [PON3BOACTBEHHbIV HANeT CoCTaBnseT —
1500 yac/rog, a kaneHgapHbii boHA BpemeHn — 8760 yac/rog,.

3AOAYA K BUINETY Ne

Onpegenuts HOPMY amopTu3aumMu, HOPMY OTHUCIEHUA B PEMOHTHbIN (POHA, TFOAOBYH CyMMY
aMOPTU3ALMOHHBIX OTYUCIIEHMA T OTYUCIIEHUA B PEMOHTHbLIM (DOHA WUCXOAS U3 YCrOBUW: NepBOHavarbHas
cToumocTb obopyaoBaHnst — 30 MnH. py0., NuKBMaaumoHHas ctoumocTe — 500 Teic. pyb., cpok cnyx6bl — 10
neT, 3aTpaTbl HAa KanuMTanbHbI PEMOHT 3a BECb CPOK CNyx0bbl cocTaBnsaoT 10% OT ero ctoumocTtu

3AO0AYA K BUINETY Ne
OnpenennTb OCTaTOMHYK CTOMMOCTb CTEHOA Ha Hayano 4eTBepTOro roda aKcnayatauuu v rogoByko
CYMMY amopTu3aumm 1 OTYUCIIEHNA B PEMOHTHbIN (DOHA, eCru:

- NepBoHa4arnbHas CTOMMOCTb CTeHaa - 190 TbIC. PYO.
- CPOK Cnyx0bl -5 et

- KONIMYECTBO KanuTarnbHbIX PEMOHTOB -3 wr.

- CTOMMOCTb KaXX[oro kanutanbHoro pemoHta - 20 TbiC. py6.

- NMMKBUOALMOHHAA CTOMMOCTb CTeHAa - 5 TbIC. py®.
3AOAYA K BUNETY Ne

Onpepenntb o6o6LLatoLLmMe nokasaTenym NCnonb3oBaHNst OCHOBHbIX GoHA0B (OP) Ha kaxxaom 3aBoae u
yKasaTb Ha KakoM 13 HUX JyyLle UCMOMb3YTCst OCHOBHbIE OOHAbI, ECIN:

P3 Ne1 P3 Ne2
1. CpegHerogoBasi ctoumocTe OP (MnH. py6.) 150,0 120,0
2. O6beM npoayKumun (MiH. pyo6.) 450,0 340,0
3. banaHcoBas npubbInb (MNH. py6.) 90,0 60,0
4. YncneHHocTb paboTtatowmx (Yen.) 1200 1000

Tema: OBOPOTHbBIE CPEACTBATA

3AO0AYA K BUINETY Ne
Onpepenutb nokasatenn o060paynBaeMocT OOOPOTHbLIX CPEeACTB M CYMMY BbICBOOOXOEHHbIX
060pPOTHBIX CPEACTB 3a CYET YCKOPEHUSI MO CPABHEHMIO C MNIAHOM, UCXOAst U3 YCIOBUIA:

- CyMMa JOXOAO0B NpeanpusaTus - 60 mMnH. py6.
- cpegHerogoBas cymma 060pOTHbIX cpeacTB - 5 MiH. pyo.

- YUCIO OHeN B MaHOBOM nepuoae - 365

- MPOJOIMKUTENBHOCTL 0BOPOTa NO MnaHy - 36 gHen.
3A0AYA K BUIETY Ne

PaccunTtaTtb noTpebHOCTb B 060OPOTHLIX CpeACcTBax Ha co3fdaHue 3anacoB MaTepuaroB, ecriv rogoBom
o6bem pabot P3 A coctaBun 230 eguHuL NpOAyKUMK, HOpMa pacxoda MaTepuanoB Ha eQuHWLY NpoayKumm
3,6 Tbic. py6. HopmaTtume 3anaca B gHAx — 30 gHenr. Konuuectso pabouunx gHen B rogy - 264.

3A0AYA K BUINETY Ne
OnpepenvTtb nokasaTenu UCnosib3oBaHUsS 0O0POTHBIX CPEACTB U CYMMY BbICBOOOXAEHHBIX OGOPOTHBLIX
CpPeacTB 3a CHET YCKOPEHNs NX 060pavyMBaemMoCTu MO CPaBHEHMIO C MIaHOM, eCru:

- CyMMa [JOXOA0B MO OTYeTy - 80 MnH. py6.
- cpeaHerogoBasi CTOMMOCTb 0OOPOTHbIX
cpencTs - 8 MnH. py6.
- MPOJOIMKUTENBHOCTL 0O0OPOTa MO NIaHy - 40 gHen
- YANCNO AHEeN B NNaHOBOM nepuoae - 365

Tema: MIPOU3BOOUTENBbHOCTb TPYAA B TA

3A0AYA K BUIETY Ne Onpegenutb npou3BOAMTENBHOCTb Tpyga paboTHMKOB aBuanpepnpusatusi, ecrnv
poxopgbl NpeanpuaTus coctaenstoT 240 mnH. py6., Hanmume wTtarta Ha 1.01 — 800 yen. 01.02 — npmbbino — 21
yen., a 01.05 BbI6bINO — 18 Yenosexk.



3AO0AYA K BUINETY Ne

OnpenennTb 3KOHOMUIO TPYAOBLIX 3aTpaT M POCT NPOU3BOAUTENBHOCTM TpyAa 3a cYeT pocTa obbema
pabotr Ha 10%, ecnu uucneHHocTb 6HasucHoro nepuoga pasHa 6000 yen., B TOM 4YMCNE YUCIIEHHOCTb
3aBucsLLasl ot oobbema pabot — 1800 yen., kKO3PDULMEHT N3MEHEHNST YNCITEHHOCTUN, HE 3aBUCSLLMX OT pocTa
obbema pabot — 1,02.

3AOAYA K BUINETY Ne

PaccunTtaTh 9kOHOMUIO TPYAOBBIX 3aTpaT U POCT NPOU3BOAMTENBHOCTU TPyAa Npu BHEOPEHUN CPEACTB
MeXaHM3auun Norpy3o4Ho-pasrpy3oyHbix pabot B COITI, ecnn TpygoemkocTb paboT cHukeHa ¢ 0,6 go 0,2 yen.
yac. 3a 1 TOHHY, 06beM rpy3oBbix NepeBo3ok paBeH 30 TbiC. TOHH B rog. QddekTnBHbIN oHO paboyero
BpemeHn = 1860 vac / rog, Ke.H.=1.2.

3AO0AYA K BUINETY Ne

OnpenennTb 3KOHOMWIO TPYAOBBLIX 3aTpaT M POCT NPOM3BOAUTENBHOCTM TpyAa 3a cYeT pocTa obbema
pabot Ha 12%, ecnn 4ymucneHHocTb paboTHukoB COIN coctaensna 12000 yen., B TOM YMCME YUCIIEHHOCTb
3aBucsas ot obbema pabor — 4000 uven. KoadhduumeHT pocTa UMCIEHHOCTU, W3MEHSOLLENCS
HenponopuuoHansHo pocty obbema pabot — 1,05

3AOAYA K BUNETY Ne
OnpenenuTb 3KOHOMUIO TPYOOBbIX 3aTpaT 1 POCT NPOM3BOAUTENBHOCTM TpyAa, eCnu:
- nponssoauTensHOCTL camoneTta Ty-154 ysennuunack ¢ 11445 Tkm/yac go 11700 Tkm/yac,

- YMCNEHHOCTb 3KMNaxa - 9 yenosek

- yaenbHas TpygoemkocTtb TO - 25 yen.yac/n.yac
- rogoBasl caHUTapHasi HopMa HarneTa Ha aKunax - 695 vyac/roa

- obbem paboT B roa - 157 MNH. TKM

- 3 heKkTUBHbLIN rogoBo OHA pabovero BpeMeHn - 1860 vac

- KB.H. -1,15

3AO0AYA K BUNETY Ne

OnpegenuTb YUCMEHHOCTb PabOTHUKOB Ha MMaHOBbI MEePWod, WCXOAS M3 YCNOBUW, YTO Ha
npeanpusiTum B pesynbTate BHEAPEHMS HOBbIX TEXHOMOMMIA U COBEPLLUEHCTBOBAHUSA OpraHn3aLmm Nnpon3BoacTBa
Npou3BOaMTENBHOCTE Tpyda noBbicunack Ha 13%, BblpaboTka ogHoro paboTtatouwero B 6asvcHOM rogy
cocTtawuna 7500 py6., o6bem NpoayKuUn Ha NnaHMpyembii nepuog coctasun 6,8 MnH. pyo.

TEMA: 3APABOTHAA MNNATA

3A0AYA K BUINETY Ne

Onpepenutb 3apaboTHyto nnaTty TapudHyo 3a rog paboymx NoBpEMEHLLMKOB, €CINN:
- YACNEHHOCTb pabo4mx - 12 yenoBek

- 3pheKTMBHBIN hOHA paboyero BpemeHu - 1860 vac

- paspsag -3

- yacoBas TapudHasa cTaBka nepBoro paspsiga - 36 pyb.

- TapudHbIA KO3thPULUEHT 3-ro paspsaa -1, 69.

3AOAYA K BUINETY Ne

OnpegenuTb rogoBoi coHg onnaTthl TpyAa M pasmep cpeaHeMecsiyHol 3apaboTHol nnaTbl paboumx
NOBPEMEHLLMKOB, ECIIN:

- YACNEHHOCTb paboumx - 20 yenosek
- rogoBor hoH BpeMeHu paboTbl paboyero - 1860 vac

- paspsg pabounx (cpegHuin) -3,6

- TapndHbIN KOSPPULNEHT TPETLEIND pa3psaa -1,69

- TapupHbIV KO3 ULMEHT YeTBepTOro paspsaga- 1,91

- YacoBas CTaBka nNepBoro paspsiga - 37 pyb6.

- KO3(hpULMEHT NpeMuii - 0,25

- KoadhpuruMeHT gonnat - 0,09
3AO0AYA K BUINETY Ne

OnpepennTb TapudHyto 3apaboTHYH NnaTy Kaxgoro YneHa 6puragbl 3a Mecsil, UCXoasi U3 YCMOBWIA:

O6bem paboT, BbINOMHEHHbIN Gpuragoit U3 4veTblipex 4venoBek paBeH 10 u3genusiM, TPyOOEMKOCTb
pemMoHTa eauHnubl n3genus 80 H.4., TapudHasa ctaBka nepBoro paspsga 45 py6.

1-b1 paboumn 5-ro paspsga (Krap — 2,16) otpabortan 180 uac; 2-om pabounn 5-ro paspsga (Krap —
2,16) otpabotan 168 vac; 3-un pabounn 4-ro paspsga (Ktap — 1,91) otpaboran 171 yac; 4-bin paboumin 3-ro
paspsaa (Krap — 1,69) otpabotan 165 yac



3A0AYA K BUTIETY Ne
OnpegenuTb rogoBow MNOMHbLIM  ¢poHO onnatel Tpyda KonnektueBa paboTHMKOB,  pa3mep
cpeaHeMecsaYHon 3apaboTHOM NaThl U YNCIIEHHOCTb PabOTHMKOB, UCXOAS N3 YCITOBUNA:

- rogoBor 06bem paboT - 5000 nsgenun

- TPYAOEMKOCTb MPOU3BOACTBA €OUHNLIbI MPOSYKUNN - 4 H.\.
- YacoBas TapudHasa cTaBka - 40 pyb6.

- paspsg pabot -4

- k0ahumLmMeHT TapudHbIN YeTBEPTOro paspsaa - 1,91

- pjonnatbl nepsou kateropumn - 2%

- gonnartbl BTOPOW KaTeropmm -6%

- ponnatbl TpeTben kateropum - 12%

- KB.H. -1,1

- rogoBo 3hdekTMBHbIN hoHA pabo4yero BpemeHn - 1860 yacoB

TEMA: CEBECTOMMOCTb NPOAOYKLUNU T'A

3A0AYA K BUNETY Ne
Onpegenutb cebectonmocTb obpaboTtkm 1 ra nnowagn Ha camoneTe AH- 2, ecnn cebecToMMOCTb
netHoro 4aca 1400 Tbic. py©., YacoBas npousBoanTenbHOCTL camorieTa 80 ra / yac.

3A0AYA K BUTIETY Ne

Onpepenutb cebecToMMOCTb TOHHOKMIIOMETpa camorieta Tuna «Ay», ecnn cebecToMMOCTb NEeTHOro
yaca 25 TbIc. pyb., penicoBas ckopocTb — 800 Km/4ac, KO3 PULMEHT NCMONb30BAHUSA KOMMEPYECKOWN 3arpy3ku —
0,8, BaneTHasa macca camorneTa — 165 TOHH, BEC KOHCTPYKLMUN — 68 TOHH, BEC 3KUNaxa u CryxebHow 3arpy3km —
1120 «kr, yacoBow pacxop Tonnuea 7,5 T/yac. AH3 Tonnuea 7,5 T. Bpems paboTbl aBuratenst Ha 3emne u
MaHeBpupoBaHune - 0,3 vaca. lNpoTspkeHHOCTb Bo3gylHoW nuHum 7400 km. Bpemsa paboTbl gBuratenst Ha
3emne- 0,33 vaca.

3AOAYA K BUNETY Ne

OnpegenuTtb cebecToMMoCTb TOHHOKMIIOMETpa camoneTta Tuna «A», ecrnu cebecToMmocTb NETHOro
yaca paBHa 47 TbiC. pyb., KOMMepYeckasa npeaenbHas 3arpyska — 42 T., pencoBasa ckopocTb — 800 km / vac,
KO3 (pMLUMEHT UCNOoNb30BaHUSA KOMMepUeckon 3arpysku — 0,7.

TEMA: foxonbl, MPUBbINb,PEHTABENIbHOCTb NMPEONPUATUN TA

3A0AYA K BUINETY Ne

OnpegennTb Nokasatenu Npubbinm n peHTabensHOCTU NPY CNeayrLLIMX NCXOAHBIX AaHHbIX:
- CyMMa 3KCrnIyaTaLMOHHbIX PacxOo4oB 950 mnH. pyb6.

- % npunbbinn 30%

- cpegHerogoBasi CTOMMOCTb OCHOBHbIX
HOHAOB N HOPMUPYEMbIX OBOPOTHBIX

cpencTs 3000 mnH. py6.
3AO0AYA K BUINETY Ne
Kakoe 13 npegnpusatuin pabotaeT 6onee peHTabenbHO, UCXOAA U3 CrieayoWwmnX AaHHbIX:
a1 anz
1. CyMmma aKkcnnyaTaumoHHbIX
pacxoaoB, MiH. py6. 350,0 490,0
2. % npubbinu 26 32

3. CpenHerogoBasi CTOMMOCTb
OCHOBHbIX (pOHO0B M HOPMUPYEMbIX
00OOpOTHLIX CpeacTB, MiH. py6. 1200,0 1800,0
4. YuncneHHocTb paboTatowmx, vern. 2500 3200




TEMA: 3KOHOMUYECKAS 9®PEKTUBHOCTb MHBECTULIUA

3AO0AYA K BUINETY Ne
Onpepenntb 3O EKTUBHOCTL MEPONPUATUS MO  CHWKEHUIO cebecTtommoctn pemoHTa AT, npwu
crnegylwmnx NCXoaHbIX AaHHbIX:
- CHMXeHne pacxogoB Ha OCHOBHbIE

Martepuarnsl U 3anacHble YacTu — 5 TbIC. pybnen
- CHWXeHue TPyOdOEeMKOCTU PEMOHTa - 25%
- % uexoBble pacxoabl - 250%
- Jong nepeMeHHbIX LeX0BbIX pacxonoB - 60%
- pacxonbl N0 OCHOBHOW 3apaboTHOW nnate — 3,5 TbiC. py6nien
- 0obbeM Bbinycka NpoayKUnm:
00 BHeApeHUs1 MeponpuaTng — 1000 wTyk
nocrie BHeOPEHNST MEPONPUATUSA — 1500 wTyK
- CyMMapHble KanuTarbHble BIIOXXEHUS — 90 ThIC. pybnen
- k09 PULMEHT amMOopTM3aL MK -0,22
3AOAYA K BUINETY Ne
OnpegenuTb a(pPEKTUBHOCTL MEPONPUATUS MO coBepLueHcTBoBaHuo TOWP, ecnu:
- TpypoemkocTb TOUP cHwxeHa Ha —25%
- pacxogpl no 3I TexHN4YecKkoro coctasa
Ha eQuHULY NPoaYKUMKM COCTaBUn — 25 pybnen

pacxoabl No 3/4actsiM CHMXeHbl Ha 15%,
Npy UX CTOUMOCTW Ha eanHuLy npoaykumn — 100 pybnen
- pononHuTeneHble KB Ha cneuyobopynoBaHne — 25 Tbic. pybnen

- ropgoBasi nporpaMmma pemMoHTa — 1000 arperartoB
- K09 PULMEHT amMOopTM3aL MK -0,22
3A0AYA K BUIETY Ne

OnpegenuTb nokasaTtenyM 9KOHOMUYECKON IDMPEKTUBHOCTM MEPONPUSTUA MO COKPAaLLEHUIO CPOKOB
npocTtoga JIA Ha TO, ecnu:

- napkBC — 10 wTyK

- HanetHa 1BC — 1500 vacos.

- CPOK NpOCTOS COKpaTWUIICA Ha — 50 yacos

- npubbINb Ha 1 NeTHbIN Yac — 1,5 TbiC. pybrien
- gononHuTtenbHble KB — 45 TbIC. pYbnen

- KaneHgapHbii oHA Bpemenn 1 camoneTa — 8760 yacos
- K09 PULMEHT amMOopTM3aL MK -0,22
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